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Às oito  horas  e  trinta  minutos  de  vinte  e  seis  de  abril  de  2.019, reuniu-se  a
Congregação  do  Centro  Federal  de  Educação  Tecnológica  de  Minas  Gerais,
Unidade de Araxá, sob a presidência do professor Felipe de Morais Russo, na sala
da  diretoria  do  prédio  do  CEFET/MG.  Estavam  presentes:  Felipe  de  Morais
Russo, Presidente;  Jamila  Costa, representante  titular  dos  Técnicos
Administrativos;  Álvaro  Francisco  de  Britto  Júnior,  representante  titular do
Departamento de Formação Geral;  Almir Kazuo Kaminise, representante titular
do Departamento de Eletromecânica,  Maurício Antônio Carneiro, representante
titular do Departamento de Minas e Construção Civil,  Victor Matheus Salgado
Silva,  representante titular dos discentes,  Jadir Alves de Oliveira,  secretário da
diretoria. Item 1 – Verificação do quórum. Verificou-se o cumprimento do quórum
regulamentar.  Item  2  – Assinatura  da  ata  da  41a.  Reunião  Ordinária  da
Congregação: Os membros assinaram a ata. Item 3 - Abertura da 42ª. Reunião
Ordinária da Congregação. O professor Felipe de Morais Russo declarou aberta
a  reunião  às  oito  horas  e  trinta  minutos.  Item  4  –  Redistribuição  das
Professoras  Silvânia  Alves  Braga  e  Maria  Eugênia  Silva  de  Souza.  O
presidente Felipe solicitou a leitura da 27a. Ata da Assembléia do Departamento de
Minas e Construção Civil. Eu fiz a leitura para todos os presentes. O Presidente da
Congregação falou sobre a situação de não haver concursos públicos e as vagas
para  professor  e  técnicos  administrativos  serão  por  redistribuição  ou
aproveitamento  dos  concursos  já  realizados.  Ressaltou  as  qualidades  da
Professora Silvânia Alves Braga, que já trabalhou com o presidente. Ressaltou a
dedicação  e  o  fato  do  retorno  para  Araxá.  O  professor  Maurício  falou  que  a
Professora Maria Eugênia Silva de Souza foi  aluna da instituição CEFETMG e
está  fazendo  Doutorado.  Os  membros  aprovaram  as  redistribuições,  com  a
ressalva  que  o  Departamento  de  Minas  e  Construção  Civil,  envie  para  a
Congregação as áreas de atuação das professoras  Silvânia Alves Braga e Maria
Eugênia  Silva  de  Souza  e  quais  as  áreas  carentes  do  departamento  e  a
verificação se existe concurso em aberto  para as  áreas  solicitadas.  Item  4 –
Analisar  a  ausência  dos  discentes  na  congregação  –  Os  membros  da
congregação concordaram que se o Suplente dos discentes,  Matheus Dias da
Silva,  não puder comparecer na ausência do Titular Victor Matheus Salgado Silva,
que seja feita nova eleição para que não haja ausência dos discentes na reunião
da  congregação.  Item  5  –  A  representante  dos Técnicos Administrativos,
Jamila Costa, solicitou ao presidente Felipe, apresentação de pauta referente
a Assembléia realizada pelos técnicos administratos -  Com autorização do
presidente,  Jamila  falou  sobre  a  pauta  da  Assembléia  e  solicitou  o  professor
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Maurício Antônio Carneiro a leitura da Ata da Proposta de Rodízio de técnicos nas
vagas de 30 horas e o processo seletivo para remanejamento interno. Jamila falou
sobre a disponibilidade de 02 vagas para os setores de 30 horas e o processo de
seleção das vagas. Os membros solicitaram que a Técnica Administrativa Jamila
explicasse a questão de 30 horas. Jamila explicou como funcionam os setores que
funcionam com regime de 30 horas e de 40 horas. Os membros solicitaram que a
legalidade da reivindicação seja verificada e apresentada na congregação, para
que seja emitido o parecer favorável ao rodízio de vagas nos departamentos de 30
horas.  O  Presidente  Felipe  salientou  sobre  os  cargos  de  confiança  que  são
indicados  pelo  Diretor  da  Unidade,  falou  sobre  as  atribuições  de  cargos  nos
setores de Registro Escolar e Biblioteca, necessidade de perfil e treinamento para
execução das tarefas do cargo.  Eu, Jadir Alves de Oliveira, secretário, lavrei a
presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos os presentes.

Felipe de Morais Russo (Presidente)______________________________________

Álvaro Francisco de Britto Júnior _______________________________________

Almir Kazuo Kaminise _______________________________________

Maurício Antônio Carneiro             ___________________________________________

Jamila Costa                                       __________________________________________

Victor Matheus Salgado Silva    _______________________________________

 ATA DA QUADRAGÉSIMA  SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA UNIDADE ARAXÁ DO CEFET-MG

38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50


